

TÁJÉKOZTATÓ

a Sajópetri Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi munkájáról

Önkormányzatunk által 2020 évben november hónapra tervezett közmeghallgatást a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzet és az ahhoz kapcsolódó gyülekezést és rendezvények megtartását korlátozó intézkedések miatt ebben az évben hagyományos formában nem tudjuk megtartani. A Belügyminisztérium és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal javaslatait figyelembe véve Önkormányzatunk írásos beszámolóval tájékoztatja Önöket – Sajópetri lakosságát – éves elvégzett munkájáról.

Amennyiben a Sajópetri polgárok, vagy helyi társadalmi-gazdasági szervezetek képviselői a helyi nemzetiségi közügyeket érintő kérdéseket szeretnének feltenni, javaslatokat kívánnak megfogalmazni, úgy kérem, hogy 2020. december 28-áig szíveskedjenek részünkre megküldeni az alábbi elérhetőségek egyikén.

Elektronikus levélben (e-mail): sajopetri.nemzetiseg@gmail.com; – hagyományos postai levélben: 3573 Sajópetri, Dózsa György út 66, – az önkormányzati hivatalban személyesen átadva, vagy levelesládába dobva juttathatják el hozzánk.

Javaslatokat szívesen fogadjuk, hozzánk eljuttatott kérdéseikre az önkormányzati működés általános szabályai szerint 15 napon belül fogunk válaszolni.

A közmeghallgatás szabályait A nemzetiség jogairól szóló 2011 évi CLXXIX. törvény és az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza. Célja, hogy a helyi lakosság és a helyben érdekelt társadalmi-gazdasági szervezetek képviselői (például: egyesületek, egyesülések) közvetlenül intézhessenek kérdést a helyi közügyekkel kapcsolatban, vagy tegyenek javaslatot a Képviselő-testületnek.

A közmeghallgatás megtartásával kapcsolatban a törvény az alábbi előírásokat tartalmazza:

- évente legalább egy alkalommal meg kell tartani,
- időpontját előre meg kell hirdetni,
- a képviselő- testületi ülés szabályait kell alkalmazni (veszélyhelyzetben a Képviselő-testület nem működik)

– a helyi nemzetiségi közügyeket érintő közüggyel kell összefüggő kérdésekre és javaslatokra válaszolni kell.

2020. évben az egészségügyi okból bevezetett korlátozások miatt és saját egészségünk megóvása érdekében írásos beszámolóval és írásos kérdés-felelettel teszünk eleget a törvény által rendelt közmeghallgatás tartási kötelezettségünknek.

Sajópetri Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
képviselőjében Áldott Ünnepeket és jó egészséget kívánok mindannyiuknak!

Sajópetri, 2020. XII. 7.



Erdei-Nagy Norbert

elnök

